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Metodología  



Metodología

Técnica

Estudio cuantitativo con metodología online mediante encuestas auto aplicadas enviadas vía mail al Panel de Cadem Online.

Cuestionario estructurado con una duración aproximada de 12 minutos.

Grupo Objetivo

Chilenas, mujeres, mayores de 18 años, pertenecientes a todos los NSE, residentes en todo Chile.

Muestreo

Muestreo estratificado a través de cuotas. Se distribuye la muestra con afijación por macrozona (Norte, Centro, Sur y RM)

Muestra

700 casos. El margen de error estimado, considerando supuesto de varianza máxima y un nivel de confianza de 95%, es de +/- 3,7%.

Ponderación

Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por macrozona y edad, obteniendo una muestra representativa de la población.

Campo

El trabajo de campo fue realizado entre el 30 de noviembre y el 2 de diciembre de 2020.



Diseño Muestral

*Fuente: CENSO 2017

Población 
Mujeres +18 años *

Proporción población 
Mujeres +18 años

N Macrozona  

Macrozona Norte 815.219 12% 100

Macrozona Centro 1.078.051 16% 100

Macrozona Sur 2.157.211 31% 200

RM 2.836.547 41% 300

Total general 6.887.028 100% 700



Perfil Entrevistadas



Caracterización básica 

Casos: 700
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Situación Familiar

Casos: 700
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Con pareja y con hijas/os

Con tus padres (con o sin pareja) y/o
familiares

Tu pareja o conyugue

Sin pareja y con hijos/as

Sola y sin pareja

Con amigas/os

Otro

¿Vives con…?
%

Promedio número de personas en el hogar:

3,5 personas



Situación Familiar

Casos: 700

¿Tienes hijos/as?
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¿En qué rango de edad están tus hijos/as?
%
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Participación política y proceso 
constituyente  



Discusión entorno a cambios constitucionales
Teniendo en cuenta que en los próximos años el país enfrentará una importante discusión en torno a cambios 
constitucionales, ¿cuáles crees que deberían ser los principales temas con respecto al enfoque de género que 

debería tener una nueva Constitución?
Respuesta múltiple
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Derecho a igualdad de remuneración por trabajo de igual valor

Reconocimiento de igualdad tanto en derechos como en deberes

Garantizar igualdad en el acceso al empleo

Reconocimiento y aseguramiento del derecho a mujeres a una vida libre de
violencia

Reconocimiento del trabajo no remunerado y mujeres jefas de hogar

Derecho a la vivienda digna, especialmente para mujeres

Atención prioritaria en el ámbito público y privado a mujeres embarazadas o
víctimas de violencia doméstica y sexual

Incorporación de enfoque de género en políticas públicas, planes, programas
y leyes

Reconocer la diversidad de mujeres y familias que habitan el territorio

Cuotas en la Administración Pública, en parlamentarios y en partidos políticos

Otro

Casos: 700



Edad Grupo Socioeconómico Macrozona

Total 18-34 35-54 55+ Alto Medio Bajo Norte Centro Sur RM

Derecho a igualdad de remuneración por 
trabajo de igual valor

68 75 65 64 74 70 62 65 72 67 68

Reconocimiento de igualdad tanto en derechos 
como en deberes

67 69 60 73 73 68 62 68 68 61 72

Garantizar igualdad en el acceso al empleo 64 70 56 65 66 64 62 61 69 58 66

Reconocimiento y aseguramiento del derecho a 
mujeres a una vida libre de violencia

61 74 56 54 60 62 61 66 61 59 62

Reconocimiento del trabajo no remunerado y 
mujeres jefas de hogar

54 60 53 49 48 54 58 56 57 54 53

Derecho a la vivienda digna, especialmente para 
mujeres

52 54 50 50 40 52 58 58 50 51 51

Atención prioritaria en el ámbito público y 
privado a mujeres embarazadas o víctimas de 
violencia doméstica y sexual

51 62 45 48 53 52 49 54 56 49 51

Incorporación de enfoque de género en 
políticas públicas, planes, programas y leyes

43 58 34 38 44 46 38 44 44 44 42

Reconocer la diversidad de mujeres y familias 
que habitan el territorio

40 47 34 40 41 41 39 47 45 36 40

Cuotas en la Administración Pública, en 
parlamentarios y en partidos políticos

33 42 27 29 30 34 31 38 32 31 32

Discusión entorno a cambios constitucionales
¿Cuáles crees que deberían ser los principales temas con respecto al enfoque de género que debería tener 

una nueva Constitución?
Respuesta múltiple



Participación 
¿Participas actualmente o has participado alguna vez de…?

%Si
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ONG o Fundación

Organización de vecinos

Un partido político siendo militante

Casos: 700



Voto por mujer en elección política
¿Has votado alguna vez por una mujer en una elección política?

Casos: 700

68%

28%

4%Si

No

No sé, prefiero no responder
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Voto por mujer en elección política
¿Has votado alguna vez por una mujer en una elección política?

% Si



Razones para votar por mujer en elección política
¿Por qué?

Casos: Solo aquellos casos que señalan haber votado por una mujer en elección política

63

26

5

2

4

Porque ha representado mejor mis necesidades e intereses,
independiente de si es mujer u hombre

Porque tiene una forma de liderazgo que prefiero (mayor empatía,
mirada social, entre otras)

Porque creo que las mujeres son mejores para determinados cargos
públicos

Por el hecho de ser mujer

No sé, prefiero no responder



Edad Grupo Socioeconómico Macrozona

Total 18-34 35-54 55+ Alto Medio Bajo Norte Centro Sur RM

Porque ha representado mejor mis 
necesidades e intereses, independiente de 
si es mujer u hombre

63 69 65 57 80 61 52 59 53 65 68

Porque tiene una forma de liderazgo que 
prefiero (mayor empatía, mirada social, 
entre otras) 

26 25 26 28 18 27 32 27 32 27 23

Porque creo que las mujeres son mejores 
para determinados cargos públicos

5 2 4 8 1 4 10 4 4 4 6

Por el hecho de ser mujer 2 2 2 3 1 3 2 2 4 2 1

Razones para votar por mujer en elección política
¿Por qué?



Preferencia voto mujeres según tipo de elección
¿Preferirías votar por una candidata mujer en las próximas elecciones de…? 

32

26

24

23

20

62

67

69

69

73

Constituyente (para redactar 
nueva Constitución)

Presidencial

Alcaldes/a y concejales/as

Diputados/as y Senadores/as

Gobernador/a Regional

Sí, preferiría votar por una mujer No, me es indiferente votar por hombre o mujer

Casos: 700. Las barras no suman 100% ya que se omite categoría NS/NR.



Edad Grupo Socioeconómico Macrozona

Total 18-34 35-54 55+ Alto Medio Bajo Norte Centro Sur RM

Constituyente (para redactar nueva 

Constitución)
32 43 25 29 23 32 39 28 32 29 36

Presidencial 26 36 18 24 17 25 35 26 29 23 28

Alcaldes/a y concejales/as 24 34 19 20 13 25 32 20 29 22 26

Diputados/as y Senadores/as 23 31 17 21 15 22 30 19 24 22 25

Gobernador/a Regional 20 26 15 19 13 21 24 17 21 18 22

Preferencia voto mujeres según tipo de elección
¿Preferirías votar por una candidata mujer en las próximas elecciones de…? 

%Si preferiría votar por una mujer



Postular a cargo de 
representación política

¿Considerarías postular a algún cargo de representación política?

Casos: 700.

13

81%

6%

No

Si

No sé, prefiero no 
responder

Partidos políticos e incorporación 
mujeres en política

¿Crees que los partidos políticos chilenos hoy hacen lo suficiente 
por incorporar a más mujeres en política? 

13

73%

14%

Si

No

No sabe, 
no responde

Casos: 700.



Barreras de entradas en mujeres para ingresar a política
¿Cuáles crees que son los principales desafíos que enfrentan hoy las mujeres para ingresar a la política?

78

28

26

20

Falta de apoyo de partidos políticos

Falta de disponibilidad horaria por labores de cuidado y
domesticas

Falta de interés

Falta de recursos económicos



Edad Grupo Socioeconómico Macrozona

Total 18-34 35-54 55+ Alto Medio Bajo Norte Centro Sur RM

Falta de apoyo de partidos políticos 78 84 76 75 74 78 81 79 78 74 81

Falta de disponibilidad horaria por 
labores de cuidado y domesticas

28 37 25 21 33 26 27 37 30 26 25

Falta de interés 26 28 24 24 30 23 27 31 25 26 24

Falta de recursos económicos 20 22 19 17 22 19 18 17 22 16 22

Barreras de entradas en mujeres para ingresar a política
¿Cuáles crees que son los principales desafíos que enfrentan hoy las mujeres para ingresar a la política?

Casos: 700.



Autoridades elegidas popularmente y promoción de agenda de género
¿Sientes que las personas que ocupan cargos públicos (por elección popular) en la actualidad se ocupan lo suficiente en avanzar en la 

agenda de derechos de las mujeres e incorporación de perspectiva de género?

Casos: 700
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Autoridades elegidas popularmente y promoción de agenda de género
¿Sientes que las personas que ocupan cargos públicos (por elección popular) en la actualidad se ocupan lo suficiente en avanzar en la 

agenda de derechos de las mujeres e incorporación de perspectiva de género?
%Si



Identificación política
En términos políticos, las personas se pueden sentir más cercanas o lejanas a la izquierda o a la derecha, ¿Con 

cuál de las siguientes posiciones te sientes más cercana...?

20%6%

22%

36%

16%

Centro

Centro Izquierda/
Izquierda

Casos: 700

Ninguna / 
Independiente

Derecha/Centro 
Derecha

No sé, prefiero no 
responder
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